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Sociale huur  -  Boetes in het kader van de taalbereidheidsverplichting

In schriftelijke vraag nr. 145 van 25 november 2015 verwees ik naar het antwoord van 
de minister op vraag nr. 338 van collega Van Volcem van 15 januari 2015 en vraag nr. 
223 van collega Hostekint van 27 november 2014. Hierbij gaf de minister een overzicht 
van het aantal sociale huurders die niet voldeden aangaande hun 
taalbereidheidsverplichting: 

“In 2014 werden door het agentschap Inspectie RWO 18 nieuwe dossiers behandeld die 
door de huisvestingsmaatschappijen waren ingediend inzake inbreuk 
taalbereidheidsverplichting. Dit leidde finaal tot 13 ingebrekestellingen waarbij de 
huurders in kwestie een periode van 3 maanden werd gegeven om zich aan te bieden bij 
het bevoegde Huis van Nederlands om zich (voorlopig) in regel te stellen. Ingevolge de 
wijziging van het kaderbesluit eind 2013 inzake taalbereidheid kan en wordt er nu korter 
op de bal gespeeld. Er hoeft niet langer aan de huurders, zoals in de dossiers vóór 2014, 
een termijn te worden gegeven die kon oplopen tot 2 jaar bovenop de proefperiode om 
zich weliswaar volledig in regel te stellen om alzo definitief aan de 
taalbereidheidsvoorwaarde te kunnen voldoen.”.

Gezien de versoepelde sanctiemogelijkheid verwachtte de minister sneller en krachtiger
te kunnen optreden. Uit de nieuwe cijfers bleek dat sinds februari 2015 zeven boetes 
waren uitgeschreven en er nog geen invorderingsprocedures dienden te worden gestart 
hiervoor.

Ik ben dan ook benieuwd hoe het aantal ingebrekestellingen, uitgeschreven en effectief 
geïnde boetes sindsdien evolueerde.

1. Hoeveel boetes werden er sinds december 2015 uitgeschreven voor inbreuken tegen 
de taalbereidheidsverplichting?

2. Hoe verloopt de afhandeling van deze boetes, alsook de zeven boetes waarvan 
sprake in het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 145 van 25 januari 
2015?
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In vergelijking met mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 717 van 13 september 
2016 kennen enkel de gegevens voor 2016 een nieuwe stand van zaken.

Jaar Aantal boetes Stand van zaken 

2016 4 In 1 dossier werd de boete volledig betaald.
In 1 dossier werd een afbetalingsplan toegestaan.
In 2 dossiers: gedwongen invorderingsprocedure via 
gerechtsdeurwaarder.


